
1. Εφορευτική επιτροπή  

 ‘Οι κ.κ.   Δρυμούσης και Θεοδωράκης, έχουν διατελέσει επανειλημμένως μέλη της 

Εφορευτικής Επιτροπής στα πλαίσια των αρχαιρεσιών του Σωματείου και 

συγκεντρώνουν την αποδοχή της πλειονότητας των μελών του Σωματείου. 

Προστίθεται και ο κος Παπακώστας λόγω των γνώσεων του στην χρησιμοποίηση της 

ηλεκτρονικής πλατφόρμας. Είναι διατεθειμένοι και αυτή την φορά να 

εξυπηρετήσουν, ωστόσο αν κάποιος/οι  από όλους μας επιθυμούν να προτείνουν 

τον εαυτό τους για μέλος της Εφορευτικής, παρακαλώ να το έχουμε αυτό 

ολοκληρωμένο ως αίτημα έως και 4 ημέρες πριν την πρώτη ημερομηνία ( 5.3.2022) 

ώστε να κερδίσουμε χρόνο για την μεταξύ μας συζήτηση και να μειώσουμε τον χρόνο 

των αρχαιρεσιών’, (Αποστολή μηνύματος στην Πρόεδρο με ηλεκτρονικό μήνυμα στην 

παρούσα διεύθυνση). Σε περίπτωση έλλειψης εκδήλωσης τέτοιας πρόθεσης, 

παρακαλώ να θεωρήσουμε όλοι άμεσα με την είσοδο μας στο link ότι η εφορευτική 

έχει ήδη διορισθεί , αποτελούμενη από τους ως άνω αξιότιμους συναδέλφους  

 

2. Εκλέγειν και εκλέγεσθαι 

α. Δικαίωμα συμμετοχής στην Γενική Συνέλευση έχουν όλα τα μέλη. 

β. Δικαίωμα ψήφου παρέχεται στα μέλη τα οποία έχουν εγγραφεί στον Σύλλογο 

τουλάχιστον 3 μήνες πριν από τις εκλογές. 

γ. Δικαίωμα υποβολής υποψηφιότητας παρέχεται στα μέλη τα οποία έχουν 

εγγραφεί στον Σύλλογο τουλάχιστον 6 μήνες πριν τις εκλογές 

 

Για την περίπτωση 2β η Γενική Συνέλευση, έχει το δικαίωμα καθ’ υπέρβαση του 

Καταστατικού να αποφασίσει να δώσει το δικαίωμα ψήφου σε νέα μέλη που η 

αίτηση εγγραφής των έχει υποβληθεί σε μικρότερο των 3 μηνών διάστημα από 

τις εκλογές. Καλούνται τα μέλη του Συλλόγου να αποδεχτούν την συμμετοχή των 

νέων αυτών μελών (8 νέα μέλη) στις αρχαιρεσίες (χωρίς δικαίωμα ΕΚΛΕΓΕΣΘΑΙ), 

όπως έχει συμβεί και στις προηγούμενες εκλογές. 

Για λόγους οικονομίας χρόνου και αποφυγής τεχνικών δυσκολιών προτείνεται και 

εδώ να γίνει αποδεκτή η συμμετοχή  όλων των ταμειακώς ενημερωμένων μελών, 

ανεξαρτήτως της εντός του τελευταίου τριμήνου εγγραφής των. Στην αντίθετη 

περίπτωση ΩΣΤΟΣΟ, δλδ  όποιος φίλος/ μέλος έχει αντίρρηση,   παρακαλώ να το 

γνωρίζουμε με γραπτό μήνυμα έως και 4 ημέρες πριν την πρώτη ημερομηνία, 

(5.3.2022) ώστε επίσης να κερδίσουμε χρόνο αλλά και να έχουμε ενημερώσει ήδη 

προ της έναρξης της συνεδρίασης για την μη αποδοχή. Σε περίπτωση έλλειψης 

εκδήλωσης σχετικής αντίθεσης , παρακαλώ να θεωρήσουμε όλοι άμεσα με την 

είσοδο μας στο link ότι άπαντες οι ταμειακώς εντάξει φίλοι/μέλη μας , έχουν 

δικαίωμα εκλέγειν (ΟΧΙ ΕΚΛΕΓΕΣΘΑΙ) και προσμετρούν στην απαρτία.  

 

 



Μέλη που έχουν εκδηλώσει επιθυμία συμμετοχής στο ΔΣ του Συλλόγου (με 

αλφαβητική σειρά) 

ΜΕΛΗ ΔΣ (με αλφαβητική σειρά) 

ΑΛΕΒΑΝΤΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ (Τάκης) 

ΒΑΜΒΑΚΙΔΟΥ Δέσποινα 

ΒΕΡΛΗ Αγγελική 

ΓΑΙΤΑΝΟΥ Βιργινία 

ΚΑΡΑΓΚΙΟΖΟΠΟΥΛΟΥ Μαίρη (Θεσσαλονίκη) 

ΚΑΡΒΟΥΝΗΣ Πάνος 

 

 

Για ΤΑΜΙΑΣ & ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ ΤΑΜΙΑΣ έχουν εκδηλώσει ενδιαφέρον οι συνάδελφοι 

ΠΑΠΑΠΑΥΛΟΥ Γιώργος 

ΠΡΟΦΙΛΗΣ Χρήστος 

 

Και για  ΕΞΕΛΕΓΚΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

ΚΟΤΖΩΝΗΣ  Πέτρος 

ΖΑΧΑΡΑΣ Τάσος 

 

 

 

 

 


